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Indledning og læsevejledning
Trivselsmålingen er etafsæt til dialog om trivselsfremme på arbejdspladsen og kan

bidragetil at sætte en retning for trivselsarbejdet. Formålet er at styrke vores

arbejdspladser og Viborg Kommunesom enattraktiv arbejdsplads medhøj

produktivitet.

I perioden fra den 6. maj til den 17. maj 2024 har alle medarbejdere i Viborg

Kommunefået tilsendt en invitation til at deltage i trivselsmålingen 2024via et

digitalt spørgeskema.

Besvarelserne er summeret op og vises på de forskellige MED-niveauer: Lokal-MED

(Personalemøde med MED-status),Område-MED, Fag-MED og Fælles-MED.

Læsning af figurerne

Figurerne medde 14 trivselsspørgsmåli rapporten viser gennemsnittet af

besvarelserne, hvor den enkelte ansat har kunnet svaremellem 1(Helt uenig) og 5

(Helt enig). Ydersttil højre kan man se eget gennemsnit til sammenligning med

gennemsnittet for hele Viborg kommune(sml.).

Hvis tallet er positivt fx 0,2 så ligger MED-udvalget 0,2 overgennemsnittet for Viborg

Kommuneogdet markeres medengrønpil. Hvis tallet er -0,5, så ligger jeres

gennemsnit 0,5 under det samlede gennemsnit for hele kommunen og markeres

medenrødpil. En grå pil betyder ingen forskel.

Samlet status

Antal svar

Distribueret | 14

Gennemført | 56
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Trivselsmåling
Hvorenig eller uenig er du i følgende udsagn:

Jegertilfreds med mit job

Jeg er klædt påtil at håndtere
følelsesmæssige krav i arbejdet(fx

følelsesmæssige krav f…

På min arbejdspladsbliver
arbejdsopgaverfordelt retfærdigt.

Jeg harindflydelse på
beslutninger, der vedrører mit

arbejde.

Der er balance mellem opgaver og
tid.

Jeg oplever sjældent et
ubehageligt arbejdspres.

På min arbejdspladservi godetil
at løse opgaverpå tværs af

fagligheder.
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Hvorenig eller uenig er du i følgende udsagn:

 

 

Gennemsnit Sml.

Der er et godt samarbejde mellem 46 02 %
mig og minekolleger.

Vi er godetil at handtere konflikter j
pa min arbejdsplads. 3,6 07 Mm

Derer et godt samarbejde mellem 42 0,1 a
mig og min ledelse.

Mit arbejde bliver anerkendt og
påskønnet. 41 01 gø

Mine arbejdsopgaver giver mening i
i forhold til vores kerneopgave. 4 07 M

Jeg ved, hvad der forventes af mig

i mit arbejde. 42 00 ™»

Jeg ertilfreds med kvaliteten af
det arbejde, jeg udfører. 4 00 »
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